

Hóra vágynak a gyerekek

BÍRÓ DÁNIEL

2008.12.27. 16:00

Csongrád - Kézműves-foglalkozásra és koncertre mehetnek a gyerekek Szentesen és Csongrádon a két ünnep között, egyéb program nemigen kínálkozik számukra. A lapunk által megkérdezettek leginkább jégre és óra vágynak - utóbbi kívánságuk karácsonyra teljesült is.

Ha akarnának, se tudnának a két ünnep közötti programok közül mazsolázni a szentesi és csongrádi gyerekek, nem sok választási lehetőségük van ugyanis. A legtöbb intézmény még karácsony előtt megtartja rendezvényeit, a téli szünet további részében csak takaréklángon működnek. Kivételt ez alól a könyvtárak jelentenek. Kedden délelőtt fél 10-től például Bokroson újévi szerencsemalacot készíthetnek a kicsik, a csongrádi bibliotékában pedig a hagyományörző klub tart bemutatót a szilveszteri szokásokról az év utolsó napjának délelőttjén. Szentesen a városi és a gyermekkönyvtár is nyitva tart hétfőtől szerdáig, de programot már nem kínálnak erre az évre.

Még szerencse, hogy mindkét városban hagyománya van az óévbúcsúztató hangversenynek. Csongrádon a helyi fúvószenekar mazsorettekkel ad közös műsort vasárnap este 6 órától a művelődési központ dísztermében, a szentesi fúvósok pedig december 30-án 6 órakor a Bárdos Lajos Vegyes Karral és a Dobbantó Néptáncgyűttessel lépnek föl a Dr. Papp László Sportcsarnokban. Csongrádon az ifjúsági ház szilveszterig zárva tart, 2009 utolsó napján futóversenyt szerveznek, Szentesen a Ledo Játsszóház december 29-én és 30-án 11-től este 7 óráig látogatható.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Strehling Rebeka és Pálma legszívesebben korcsolyázná a téli szünetben.
Fotó: Bíró Dániel

- Kézműveskedni elmennének, de igazán egy műjégpályának örülnének, ahol korcsolyázni lehetne - mondta lapunknak Strehling Rebeka. A 14 éves szentesi lány húgával, Pálmával együtt elárulta, igazán nincs is sok idejük a téli szünetben: a szüleiknek kell segíteni, pihenni is szeretnek, a tanulásról sem lehet elfelejtkezni, nem beszélve a sok vendégségről. Ha tehetnék, a fúvósok koncertjére szintén elmennének, de leginkább a korcsolyázás jelentene kikapcsolódást számukra.

- Ha marad a szép idő, biciklizünk egy nagyot a gáton, de én jobban szeretném, ha csúszni lehetne, mint tavaly - fogalmazott sejtelmesen Kaló Balázs. A csongrádi nagyszüleinél karácsonyozó, putnoki kisfiú végül megsúgta, családi bicajtura helyett szánkóra vágyik, illetve hóra, mert akkor nem kérdés, mivel foglalatoskodna a téli szünet idején. Kívánsága csütörtökre teljesült: hófehérbe öltözött Csongrád, Szentes és az egész megye.